

“单独二孩”政策实施4个月

我市417对夫妇领取二孩生育证

□晚报记者 张擎

本报讯 自从2014年6月3日“单独二孩”政策实施以来,我市有多少对夫妇提出申请生二孩?又有多少对夫妇成功领取生育证?10月28日,记者从市计生委获悉,截至10月24日,我市已有485对夫妇提出申请生二孩,其中,417对夫妇成功领取生育证。

提出申请生二孩的城市居民占多数

据市计生委相关负责人介绍,“单独二孩”政策在我市实施以来,共有485对夫妇提出了申请,已经成功领证的有417对夫妇。

“我们经过统计,得知提出申请生二孩的城市居民占多数。”该负责人说,提出申请

生二孩的城市夫妇有382对,成功领证的有323对;提出申请生二孩的农村夫妇有103对,成功领证的有94对。

市民咨询多申请少

市计生委工作人员告诉记者,今年6月3日“单独二孩”政策实施以来,前来咨询怎

样申请生二孩的市民非常多,但咨询后提出申请的却很少。

针对此种情况,该工作人员分析称:一方面可能与“单独二孩”生育证的有效期有关,因为在生育证办理领取后,有效期限只有一年,超过期限后则需要更换生育证;另一方面很多市民感觉养孩子成本高,他们没那么多精力、财力,所以选择不再生育。

我市新添一公园

市民休闲娱乐又多个好去处

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “我宣布:和谐公园于今日向市民正式开放!”10月28日8时30分,随着市委领导一声令下,周口市和谐公园正式开园。自此,市民休闲娱乐又多了一个新选择。

周口市和谐公园位于东新区人和路以东、文昌大道以北(周口市文化艺术中心对面),公园建成总面积为1.3148万平方米,东西宽约380米,南北长约346米,公园绿化面积为4.1万平方米,水面为4.2万平方米,公园广

场及园路硬化为5万平方米,环湖环园路近2000米。

周口市和谐公园项目是2013年我市确立的一项民生工程,是我市又一重要的城市基础设施建设项目。该项目利用废弃的坑塘、河道、砖窑厂及废地修建,于2013年4月立项;2013年6月,周口市人大常委会通过了《关于东区坑塘改造工程报告》的决议;2013年6月19日开工建设。目前,经过1年4个月的建设,公园内的人工湖、广场等基本设施已经完成,具备向广大市民开放的条件,可以供市民休闲、游览、参观。

私家车被套牌 车主申请复议没结果

经查,原来是系统原因

□晚报记者 朱东一

本报讯 10月28日,市民雷女士拨打本报新闻热线,称2013年12月,她发现自己的轿车被别人套牌,且存在违章记录。今年8月,针对此事,她向市交警部门申请复议,但等了俩月仍未得到处理。市交警部门查询后发现,雷女士的复议申请已经被受理,但没有被系统默认。

2013年12月,通过查询,雷女士发现她的轿车存在一个交通违章记录。“印象中,我没有在周西路上违章过,最后一查,发现是我的轿车被别人套牌了。”雷女士说,“交通违章记

录显示违章的是一辆白色捷达轿车,而我的车是白色高尔夫轿车。”

由于需要审车,今年8月10日,针对违章记录,雷女士到市交警部门申请复议。“我将我的高尔夫轿车和违章的白色捷达轿车的照片及材料说明,交给市交警部门已经两个多月了,但仍未得到处理。”雷女士说,无奈之下她只好拨打本报新闻热线寻求帮助。

10月28日上午,市交警支队法制科工作人员查询后发现,他们8月16日就已受理雷女士的复议申请,但因系统不默认,导致后续工作一直未进行。“明天,雷女士的违章记录就会消除。”这位工作人员称。 线索提供 雷女士

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。特定假日(重阳节、教师节等)当天凭身份证、教师证订《周口晚报》,享受优惠价。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

